

**ПИСЬМО КУРСАНТОВ МОСКОВСКОЙ ВОЕННОЙ АКАДЕМИИ
МОТОРИЗАЦИИ И МЕХАНИЗАЦИИ, БЫВШИХ СТУДЕНТОВ ТИИ,
КОЛЛЕКТИВУ ИНСТИТУТА**

1 августа 1941 г.

Здравствуйтесь, дорогие товарищи!

Поздравляем Вас с началом нового учебного года. Питомцы института ордена Трудового Красного Знамени сейчас упорно готовятся стать командирами - танкистами победоносной армии социализма.

В грозный для Родины момент мы упорно готовимся стать на боевую вахту. Будьте уверены, товарищи, что фашистскую гадину будем бить, не щадя своих сил и крови. Благодарим профессорско-преподавательский состав за хорошую подготовку, данную нам.

Несмотря на трудность преподаваемого материала, мы успешно овладеваем современной военной техникой.

Надеемся, что энергетический факультет также будет краснознаменным и в этом учебном году.

Овладевайте, товарищи, военной техникой. Будьте готовы встать в любой момент на защиту Отечества!

С пламенным приветом курсанты Военной ордена Ленина Академии моторизации и механизации: 1.Л. Ежов, 2. Михайлов, 3. Новокшенов, 4. ..., 5. Войтовецкий, 6. Рудов, 7. И. Киселев, 8. Чепалов, 9. И. Чепрасов, 10. Кеня, 11. Вегерский, 12. Пожарский, 13. В. Мартынов, 14. Кретов, 15. И. Гусев, 16. М. Баженов, 17. Н. Гусев, 18. Карпов, 19. Белов, 20. Банщиков, 21. Морозов.

ПАТО, ф. 320, оп. 2, д. 8, л. 3. Подлинник. Рукопись.